

AVISO DE ERRATA 001

CONVITE Nº 001/2025

O **SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – DEPARTAMENTO REGIONAL AMAZONAS**, comunica a alteração na redação dos itens **6.1.3 do Edital, 6.2 do Termo de Referência e na alínea 8 do ANEXO II do CONVITE**, cujo tipo será o de **MENOR PREÇO POR ITEM**, visando à contratação de empresa especializada, regida pelas resoluções Senac nº 1270/24, para:

Onde se lê no Edital:

6.1.3 Prazo de entrega: 30 (trinta) dias corridos

Leia-se:

6.1.3 Prazo de entrega: até 60 (sessenta) dias corridos

Onde se lê no Termo de Referência:

6.2 O prazo de Entrega dos Equipamentos será de até **30 (trinta) dias corridos**, a contar da data de recebimento do instrumento contratual pela empresa vencedora.

Leia-se:

6.2 O prazo de Entrega dos Equipamentos será de até **60 (sessenta) dias corridos**, a contar da data de recebimento do instrumento contratual pela empresa vencedora.

Onde se lê no ANEXO II:

8) O prazo de Entrega: até 30 (trinta) dias corridos

Leia-se:

8) O prazo de Entrega: até 60 (sessenta) dias corridos

Manaus (AM), 28 de maio de 2025

Comissão Permanente de Licitação
Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Regional Amazonas